

京報紀舍已私之議員

祖國要聞

自段總理去天津之後，京津間之京奉鐵路，頓呈營業發達之氣象，蓋一方面總統府、國務院，及其他機關之大官員，既先後赴津，從事勸導，而一方面則國會一部份議員，亦與高彩烈聯繫而至津，早車也，晚車也，快車也，專車也，絡繹不絕于道，人人以為解決此等大問題，非我莫屬，甚至段總理不願接見，而營謀介紹帶領，皇皇終日于段之門，若前清時新舊到任之景況，可謂奇觀，惟彼大員官僚或因上司差派，或因公事關係，或因飯碗問題，往往奔走，猶可說也，而一班議員政客，亦居然開會議舉代表，一次不足，而至式次三次，見大總統，訪副總統，問徐東海，迎段總理，若婦女每遇家人疾病時，東奔西走，求神拜佛之景況，尤為奇特，大國會議員之職，乃在立法與監督政府，未聞有總理辭職去位，而政團尾隨挽留者，此論者對于此式日間（五日六日），參衆兩院開會時，門前車馬之冷落，不禁擗筆三嘆也。

餅千罐中之炸彈

上海消息，字林報云：日前有封任官員某氏，寓居上海白克路某號，日昨清晨，因事出外，旋有一華人來訪，手攜包裹一個，僕人告以主人已外出，其人言將坐候其歸，即將包裹放下，至門外付車錢，一去不返，該宅中人將包裹拆視，中有餅千罐兩個，信一封，信內要求該員于二日內付洋三千元，並謂罐內藏有炸彈，須慎啓之，迫某氏歸後，飭人將罐送至新開捕房，經捕房查視，其第一罐所盛全係良好餅千，第二罐亦盛餅千，惟內有一封固之小帶烟罐，頗有重量，想其中確有炸彈之類，乃命浸于水中，不急開視。

旅法華僑家屬其注意

駐法胡公使致外交部電云：現在郵船多阻，月餘不接文報，去函諒同，旅寓恐家屬懸念，教請電部，告知京滬各報登佈，乞照准，德二日。

大總統慎重全國軍防之特電

據公府最確消息，大總統以中德國交絕跡，全國軍防，亟應從嚴佈置，以備實行，第二步辦法，時免生顧此失彼之

處，特擬安撫務要策數端，分電各省軍民長官，令其認真遵辦，其中最要之點，畧誌于下：（一）各省關於軍防上發生緊要事件，合省軍隊必須互相聯絡，不得分疆別界，致生誤事機，（二）各省軍警機關，應詳確報告，中央不得稍存隱諱，其餘尚有兩項，未能悉。

任軍防之軍額，應詳確報告，中央不得稍存隱諱，其餘尚有兩項，未能悉。

此尤乃本病房認真製造藥球者之第一補腎壯陽三藥丸，亦可用正地道參真底藥，並以補血補氣壯筋健骨等藥，其功效為大。

男婦血氣衰弱，筋骨虛損四肢，常見冰冷，不營筋骨，脚麻，久而生寒，腰痛，痛風，氣血不運，或最弱，病後失於培補，以故在病其丸大。

本病房認真製造藥球者之第一補腎壯陽三藥丸，亦可用正地道參真底藥，並以補血補氣壯筋健骨等藥，其功效為大。

男婦血氣衰弱，筋骨虛損四肢，常見冰冷，不營筋骨，脚麻，久而生寒，腰痛，痛風，氣血不運，或最弱，病後失於培補，以故在病其丸大。

杜陽止血散

此丸乃本病房認真製造藥球者之第一補腎壯陽三藥丸，亦可用正地道參真底藥，並以補血補氣壯筋健骨等藥，其功效為大。

男婦血氣衰弱，筋骨虛損四肢，常見冰冷，不營筋骨，脚麻，久而生寒，腰痛，痛風，氣血不運，或最弱，病後失於培補，以故在病其丸大。

本病房認真製造藥球者之第一補腎壯陽三藥丸，亦可用正地道參真底藥，並以補血補氣壯筋健骨等藥，其功效為大。

男婦血氣衰弱，筋骨虛損四肢，常見冰冷，不營筋骨，脚麻，久而生寒，腰痛，痛風，氣血不運，或最弱，病後失於培補，以故在病其丸大。

醫中良法（眼科坐手）

小姪華忠因被煤火積塵涉入眼內後而白睛全紅神態高其苦楚痛難以言然醫理數禮拜總不見効後由粹友指

小引薦往求大埠秘真氏先生察視據先生所云目部為全身

要之屬關節以生風天然之質重外有篤篤內有明單神

體護術但前之者未得其法纏綿日久以至煤毒深入變